



SPRACH CAMP AUSTRIA

Kedves Pedagóguskollégák!

Szeretnénk benneteket Bécsbe invitálni, ha egyelőre csak virtuálisan is. A Sprach Camp Ausztriatábor két főszervezője vagyunk, Zsuzsi és Barbi. 2013 óta rendezünk gyerekeknek táborokat Ausztriába, valamint osztálykirándulásokat Bécsbe. Pár évvel ezelőtt országos német versenyt is szerveztünk a gyerekeknek Magyarországon, számos, rendkívül értékes nyereménnyel és főnyereményként egy bécsi táborral.

A világvárvány lassú lecsengése után úgy érezzük, hogy már nagyon szeretnénk újra nálunk köszönteni a németül tanulni vágyó gyerekeket, a németes osztályokat. Első lépésként szeretnénk néhány tanítványotokat meghívni hozzánk egy világraszóló mulatschag-ra, az online táborunkra, amelyre február 11 és 13 között kerül sor!

A "Mulatschag" online német tábor egy élménytábor, melynek tematikája ezúttal a farsangi időszak lesz. Az élmény részét számos projekt munka adja, mely során a gyerekek párokban és kis csapatokban is gyakorolhatják a német nyelvet, és miközben az izgalmas feladatokra készülnek, észrevétlenül is sokat és aktívan használják a németet. Úgy gondoljuk, hogy ez egy érdekes és élménydús formája lehet az iskolai nyelvtanulás kiegészítésének.

Felturbózzuk a gyerekek német tudását, tele lesznek sikerélményekkel, hogy újult erővel kezdjenek neki a második félévnek is! Szokásunkhoz híven sok vidámság, játékos feladatok várnak a gyerekekre, Barbi vidám hangulatú órái után pedig bízunk benne, hogy tavasszal és nyáron már személyesen is találkozunk!

Korosztály: 9-16 év, de voltak már fiatalabb és idősebb résztvevők is ;)

Téma: a farsang és a mulatschag ;)

A foglalkozások német nyelven zajlanak. Célunk a kommunikáció fejlesztése, az önbizalom, motiváció felturbóztatása és a szókincsfejlesztés. A táborot Barbi tartja.

A Mulatschag - online német tábor ára 24.990 Ft / 3 nap, amely a következőket tartalmazza:
igény esetén előzetes online szintfelmérés

minden foglalkozás német nyelven

kis csoportos foglalkozás (hatékonyabb, igényre szabott oktatás)

15 óra németezés (foglalkozások + önálló munka)

E-oklevél

Szeretnénk meghálálni munkádat! Eljuttatnád a hírünket a gyerekekhez? Azok között, akiknek az osztályából gyerekek részt vesznek a táborunkban, kisorsolunk egy napos bécsi utat, ahol nem csak velünk lehet majd találkozni, de megmutatjuk a város fontosabb pontjait is, amiről a gyerekeknek szoktunk mesélni. Sőt! Ellátunk pár hasznos németes anyaggal is, hogy színesebbé tud tenni a német órákat. Benne vagy? Nagyon örülnénk, ha találkoznánk Bécsben!

Zsuzsi és Barbi